

В Обнинске сейчас гостит контактный зоопарк, в котором можно не только смотреть на животных, но и гладить их, и даже брать в руки. Конечно, каймана никто погулять не выпускает, да и дикобраз надежно закрыт. А вот крупная игуана, которая в нашем климате редко проявляет активность, находится в наполовину открытом вольере.

Но ящерица внезапно решила попытать счастья на свободе, быстро и незаметно выбравшись из загона. Поймали ее уже на выходе из помещения. Так что не удивляйтесь, если в ближайшее время увидите на улице или в подъезде животных, присутствие которых нехарактерно для средней полосы...